Protokol o fyzikálním měření
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Název úlohy:
	Měření tuhosti pružiny

	Protokol vypracovali:
	
	

	Třída:
	

	Měřeno dne:
	

	Hodnocení:
	


Pracovní úkoly:

1. U dané pružiny změřte závislost prodloužení 

 na hmotnosti závaží m.
Sestrojte graf 

=  

(m).
Stanovte aritmetický průměr vypočtených tuhostí.

2. Změřte tuhost daných pružin užitím vztahu pro periodu kmitů. Pro snížení chyby měření času měřte dobu trvání deseti kmitů. Pro každou pružinu proveďte 12 měření času při použití závaží o stejné hmotnosti.Výsledky opakovaných měření statisticky zpracujte.
Použité přístroje a pomůcky:

Použité vztahy:

Tabulky naměřených hodnot a výpočty:
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Tuhost první pružiny byla stanovena takto:
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Měření tuhosti pružiny 
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dynamickou metodou:

Pružina č:

Použito závaží o hmotnosti 
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Tuhost první pružiny byla stanovena takto:
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Závěr:
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